
FASZINATION HOLZ

FITZE HOLZBAU AG



Vom Ein-Mann-Unternehmen zum leistungsstarken Be-
trieb mit 20 Mitarbeitern – das ist die Fitze Holzbau AG. 
Seit rund 40 Jahren bieten wir alles rund um den Holzbau 
und konnten unser Leistungsspektrum stetig erweitern. 
So sind wir heute für private Bauherrn, landwirtschaftliche 
Betriebe, Gemeinden und Kantone ein kompetenter Partner 
für Neubau, Umbau und Sanierungen.

Als Familienbetrieb, der mittlerweile in der zweiten Genera-
tion geführt wird, sind wir einfach näher an unseren Kunden 
dran. So können Sie sich auf eine umfassende Betreuung 
aus einer Hand verlassen, bei der am Ende eine Gesamtlö-
sung steht. Überzeugen Sie sich selbst: Wenn es um den 
vielseitigen Baustoff Holz geht, sind wir gern für Sie da.

FITZE HOLZBAU AG:

IHRE FACHLEUTE FÜR HOLZ.
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Auf die richtige Planung kommt es an, denn nur so entsteht 
Ihr Wunschbau ohne zeitliche Verzögerungen und unnötige 
Kosten. Bei uns erhalten Sie deshalb alle Planungsleis-
tungen aus einer Hand:

 � Umfassende Beratung
 � Information und Beantragung von Fördergeldern
 � Abklären und Einreichen von Baueingaben
 � CAD-Planung für Statik und Konstruktion

Mit dieser Planung realisieren wir individuelle Lösungen für 
Sie, bei denen alle Aspekte berücksichtigt werden. So ken-
nen wir uns mit den Vorgaben des Denkmalschutzes bei der 
Sanierung bestehender Wohnhäuser bestens aus und wis-
sen auch, wie Sie bei energetischen Optimierungen durch 
öffentliche Fördergelder unterstützt werden. Ein wichtiger 
Aspekt unserer Planung ist der Brandschutz, der gerade im 
Holzbau von entscheidender Bedeutung ist. 

PLANUNG:

DAMIT SIE RICHTIG STARTEN.
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Schon immer haben Menschen Holz beim Bauen eingesetzt 
und dieser Werkstoff ist nie aus der Mode gekommen. 
Neben seinen hervorragenden energetischen Eigenschaften 
und der wohnlichen Optik ist Holz auch fast überall einsetz-
bar. Ob Bodenbeläge, Fenster, Treppen oder ganze An- und 
Neubauten: Wir beweisen Ihnen, dass Holz für alles beim 
Hausbau gut geeignet ist. 

Gemeinsam mit unseren erfahrenen Partnern bieten wir 
Ihnen vielfältige Leistungen rund um den Innenausbau, sa-
nieren komplexe Bauten und realisieren Erweiterungen und 
landwirtschaftliche Bauten wie Scheunen.
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HOLZBAU:

EIN MATERIAL MIT VIELEN OPTIONEN.



dieTreuhandExpertenag
Steuern Wirtschaftsprüfung Unternehmensberatung

die TreuhandExperten ag

St. Gallerstrasse 53 +41 (0)71 353 00 30
9101 Herisau info@dietreuhandexperten.ch

www.dietreuhandexperten.ch
Degersheim ∙ Nesslau ∙ Flawil

www.gartenheini.ch

Gartenbau  ·  Floristik  ·  Onlineshop 

Gebäudehüllen und Fassaden geben Ihrem Haus nicht nur 
einen unverwechselbaren Look: Sie halten auch im Winter 
die Wärme drinnen und schirmen im Sommer die Hitze ab. 
Mit modernen, erneuerbaren Materialien können Sie so Ihr 
Haus energetisch optimieren und Kosten sparen.
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Zementfaser (Cedral)
Günstig im Unterhalt und sehr witterungs-
beständig. Mit Zementfaser Paneelen wird 
eine täuschend echte Holz-Optik erzielt.

Holz
Natürliches und warmes Fassadenmateri-
al, das klimaausgleichend im Sommer und 
Winter wirkt. 

GEBÄUDEHÜLLEN UND FASSADEN:

EIN GUTER LOOK FÜR BESTES KLIMA.



9242 Oberuzwil
Tel. 071 951 50 30 
www.sbs-energie.ch 

9230 Flawil
Tel. 071 390 00 22 
Fax 071 951 50 40 

9113 Degersheim
Tel. 071 370 05 83
info@sbs-energie.ch

Sie planen den Neubau eines Hauses? Dann ist die Fitze 
Holzbau AG gern für Sie da – und das von Anfang an. Wir 
beraten Sie bei der Grundstückssuche, planen gemeinsam 
mit Ihnen den Neubau am Computer und bleiben bis zum 
Einzug an Ihrer Seite. Ihr Vorteil: Sie erhalten alle Leistun-
gen abgestimmt aus einer Hand und vermeiden so zeitliche 
Verzögerungen oder unnötige Kosten.

Neben dem Bau von Wohnhäusern hat die Fitze Holzbau 
AG ihr Können bei Bauten für die Landwirtschaft sowie für 
Industrie und Gewerbe immer wieder unter Beweis gestellt. 
Auch hier kennen wir uns bei den besonderen Anforderun-
gen aus und begleiten Sie gern.

NEUBAU:

HIER KOMMT ALLES AUS EINER HAND.
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 071 950 12 73  |   info@storencenter.ch

Graf GmbH Sicherheitstechnik und Storencenter | Bahnhofstrasse 28a | 9242 Oberuzwil www.storencenter.ch

SONNENSTOREN
LAMELLENSTOREN
ROLLLÄDEN
EINBRUCHSCHUTZ

Holz ist einer der vielfältigsten Werkstoffe überhaupt und das Team unserer hauseige-
nen Schreinerei weiss genau, wie man seine ästhetischen und bautechnischen Eigen-
schaften nutzen kann. 

Zwei Schreiner und sieben Zimmermänner setzen nach ausführlicher Beratung Ihre 
Ideen und Vorstellungen um. Zum Einsatz kommen dabei vor allem Hölzer aus Europa 
und bevorzugt aus der Schweiz, um auch bei der Nachhaltigkeit Massstäbe zu setzen. 

SCHREINEREI:

MIT HOLZ WIRD ALLES MÖGLICH.

Wir fertigen für Sie

 � Türen
 � Küchen
 � Tische
 � Bänke
 � individuelle Möbel

07



 
 

FITZE HOLZBAU AG
Egg 1407
9231 Egg-Flawil

Telefon: 071 3935662
E-Mail: info@fitze-holzbau.ch www.fitze-holzbau.ch
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